

История моей семьи в годы Великой Отечественной войны

Ишметов Миннигарай Хуснутдинович

Вторая мировая война явилась одной из самых трагических страниц в истории человечества. Для народов бывшего Советского Союза она стала Великой Отечественной, поскольку не только армия, но и весь народ встали на защиту Родины.

Я хочу рассказать про моего прадедушку, который во время Великой Отечественной войны работал в военном госпитале. Из устной истории от родной тети моей мамы, Мадины Гараевны, которая живет в Набережных Челнах, я узнал, что ее отец, Ишметов Миннигарай Хуснутдинович родился 28 ноября в 1897 году, в Зеленодольском районе, в деревне Большие Ачасыры ТАССР, был третьим ребенком в семье. До войны жил в этой деревне и работал фельдшером в местной больнице. У Миннигарая Хуснутдиновича было 12 детей, из которых, двое сыновей, так же служили на фронте, один был танкистом, другой – морской пехотинец.

Когда Миннигарай Хуснутдинович был призван на фронт, его служба проходила в городе Горький. В Горьком его прикомандировали в военный госпиталь, где он служил ассистентом хирурга. Так же, следует отметить, что он очень хорошо знал арабский язык, что поспособствовало ему по службе при расшифровке многих медицинских препаратов. Всю войну он служил и проработал в этом госпитале. Миннигарай Хуснутдинович работал очень усердно и добросовестно, поэтому, благодаря его преданности делу, человечности и профессионализму, после окончания войны, ему предлагали жилье для всей его семьи, чтобы он продолжал работать в этом госпитале. В виду того, что у него были престарелые родители и у него самого была большая семья, он вернулся в родную деревню, и стал там работать председателем колхоза, проработав на этой должности вплоть до пенсии. Умер Ишметов Миннигарай Хуснутдинович 17 октября в 1985 году.

Я испытываю огромную гордость за своего прадеда, за его помощь раненым, за помощь в спасении многих жизней, ведь, благодаря совместному

взаимодействию они сумели победить. Я считаю, что нашим долгом является сохранить историческую память о Великой Отечественной войне, не оставить в забвении ни одного погибшего солдата, отдать дань благодарности за героический подвиг в Великой Отечественной войне ныне здравствующим ветеранам войны и трудового фронта.

Григорьев Руслан 9402